

Az Európai Parlament Nagykövet Iskolája programot Magyarországon is elindította az Európai Parlament 2017-ben, így már minden tagállamban elérhető a középfokú oktatási intézmények számára. A program célja a fiatalok figyelmének felkeltése az Európai Unió munkája, eredményei iránt, aktív ismereteket nyújtva mind az Unióról, mind az Európai Parlentről. Az iskoláknak olyan oktatási tevékenységet kell végezniük, amely felhívja a figyelmet az európai parlamentáris demokráciára és az európai polgárság értékeire.

A program további célja, hogy létrejöjjön egy iskolákból, tanárokból és diákokból álló, az Európai Parlammal, képviselőivel és a tájékoztatási irodákkal együttműködő, egyre növekvő hálózat.

„Az Európai Parlament Nagykövet Iskolája programunk nagy sikerrel indult”, mondta el Lővei Andrea, az Európai Parlament Magyarországi Tájékoztatási Irodájának vezetője. „A programhoz történő csatlakozás alapfeltétele nem egy egyszeri, hanem egy folyamatos, az európai uniós értékek, vívmányok, szellemiség átadását szolgáló oktatási-nevelési tevékenység folytatása az adott iskolában.”

Az ünnepségen résztvevőket Schöpflin György európai parlamenti képviselő köszöntette. „Európai polgári feladat az Európai Unióról tájékozódni, hiszen a jövő az Európai Unióról is szól, amely mindannyiunkat érint valamilyen formában.” A képviselő egyben felhívta a figyelmet az Európai Polgári Kezdeményezés fontosságára is.

A diákok, mint a program junior nagykövetei, bemutatták az iskolaév során megvalósított tevékenységeiket, majd Schöpflin György átadta az iskolák részvételét jelképező plaketteket, továbbá a programban résztvevő diákok és tanárok részére az elismerő okleveleket.

Magyarországon a programhoz az első évben 25 intézmény (gimnáziumok, szakgimnáziumok, szakiskolák) csatlakozhatott. A következő tanévben további középfokú oktatási intézmények is bekapcsolódhatnak a programba.

Az Európai Parlament Nagykövet Iskolája program első évében csatlakozott középiskolák:

Alternatív Közgazdasági Gimnázium, Budapest

Avasi Gimnázium, Miskolc

Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium

Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium,  
Gyomaendrőd

Bornemisza Péter Gimnázium, Budapest

Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Budai Középiskolája

Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium

Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Károlyi Mihály Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági  
Szakgimnáziuma

Budapesti Komplex Szakképzési Centrum Schulek Frigyes Két Tanítási Nyelvű Építőipari  
Szakgimnáziuma

Ceglédi Szakképzési Centrum Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziuma

Comenius Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Szakgimnázium

Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium

Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc

Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium, Pilisvörösvár

Győri Szolgáltatási Szakképzési Centrum Krúdy Gyula Gimnáziuma, Két Tanítási Nyelvű Középiskolája, Turisztikai és Vendéglátóipari Szakképző Iskolája

Közgazdasági Politechnikum Alternatív Gimnázium, Budapest

Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégium, Balatonalmádi

Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnázium

Nagykanizsai Szakképzési Centrum Cserháti Sándor Szakképző Iskolája és Kollégiuma

Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium, Eger

Széchenyi István Római Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Hatvan

Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Székesfehérvári Szakképzési Centrum Fejér Megyei Vajda János Gimnáziuma és Szakgimnáziuma

Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium, Jászberény

Szerencsi Szakképzési Centrum Tokaji Ferenc Gimnáziuma és Szakgimnáziuma

2017. június 12.

*Forrás: Európai Parlament Tájékoztatási Irodája Magyarországon*